
 

Mă numesc Eva  Pătcaș Sabău. 

Am văzut raza soarelui în satul Micherechi. De mic copilă am fost educată într-un spirit creștin 

ortodox.Părinții m-au format caracterul în credință, nădejde și dragoste. Din trecerile mele de 

la un ciclu școlar la altul m-au rămas numai amintiri frumoase. Minunații dascăli mi-au fost și 

îmi sunt și azi model de urmat .După terminarea liceului am urmat Școala Superioară din 

Debrețin. 

În învățământul bilingv românesc activez de 40 de ani. Timp de 5 ani am predat în școala 

generală din satul meu natal, după care m-am reîntors la Giula. Timp de 3 ani am ajutat 

formarea elevilor la căminul școlii. Din anul 2016 sunt învățătoare calificată de gradul II. Îmi 

practic profesia cu multă credință, iubire și răbdare, ajutând dezvoltarea copilașilor din clasele 

1-2. 

În misiunea mea frumoasă și complexă, permanent îmi îmbogățesc activitatea cu metode 

moderne de predare-educare, concentrate în primul rând pe nevoile elevilor. În munca mea 

instructiv educativă prefer procesul de învățare prin jocurile didactice, fiindcă copilul numai 

atunci se dezvoltă armonios și învață cu plăcere, dacă e interesat de activitate. Folosesc forme 

de instruire variate în spiritul respectului reciproc și al înțelegerii reciproce, concentrate pe 

cunoașterea și dezvoltarea personalității fiecărui copil. Îmi îmbogățesc activitatea în 

conformitate cu prezentul, punând accent și pe „hrana” spirituală a copilașilor. Cred că ceea 

ce cultivăm este exact ceea ce vom deveni. 

Cunoștințele și experiențele mele le transmit și studenților etnici. Fiind conducătoarea cercului 

metodologic al ciclului primar mă străduiesc să păstrez relații fructuoase cu cadrele. Sunt 

interesată de nou, de o permanentă dezvoltare și dăruire. Am întins mână de ajutor de 

specialitate și pentru cadrele didactice din celelalte școli. La Conferința  Naționalităților de la 

Szarvas am prezentat secvențe din materialul auxiliar folosit de mine, ca învățătoare. În cadrul 

cursului de perfecționare organizat de instituția noastră, ca „Școală pilot”, am prezentat 

cadrelor didactice de naționalitate o prelegere pe tema „ Conținuturi, metode, interferențe în 



documentele care reglementează învățământul românesc din Ungaria”. Am lectorat manualul 

„ Abilități practice - clasa a 2-a” și manualul de comunicare „Limba Română”, apărut în cadrul 

proiectului TÁMOP. Sunt autoarea „Dicționarului de termeni tehnici maghiar- român pentru 

clasele 1-4” și a culegerii bilingvă de poezii, texte, colinde, sărbători bisericești: „De sărbători”. 

Tot ceea ce fac, o fac pentru copii, cu dragoste , cu dăruire și responsabilitate. 

Este frumos și lung drumul pe care trebuie să-l facem în labirintul misterios al cunoașterii ca 

să ajungem la inima copilului, și să-l conducem spre cele bune și folositoare.  

Dragi Copii, Vă invit la o predare-învățarea prin joc, cu voie bună, interactivă, axată pe 

dezvoltarea de abilități și de competențe! 

Doresc tuturor copiilor și părinților un drum binecuvântat de Dumnezeu: 

Doamna învățătoare Eva Sabău 

 
 
 

 

 



 

 

 


